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«Приморье- мой любимый край!» 

 
Программное содержание: 

-Расширять представления детей о том, что делает малую 
родину родной. 

-Развивать эмоциональную отзывчивость на красоту 
родного края. 

-Воспитывать чувство принадлежности к своему народу, 
его духовной культуре, чувство национальной гордости. 

-Расширять представления о городе, в котором родились 

Формировать представление о красоте природы родного 
края; развивать чувство гордости за свою малую родину, 
эстетическое восприятие,образную память, мышление, 
речь, воображение. 

Сформировать понимание слов: «Родина», родная земля. 
Словарь: Родина, родная земля, край, восток,тайга, 

флора, фауна,взморье, отчизна, заповедники, заказники. 
Предварительная подготовка : Беседы с детьми 

о приморском крае, кто им управляет, как называется 
столица, рассматривание книг и иллюстраций с 
заповедниками, природой, достопримечательностями 
Приморского края и города Владивостока. 

Материалы: флаг Приморского края, административная 
карта, флаг, герб и гимн России, книга: заповедники и 
заказники Приморского края, иллюстрации с 
изображением природы и животных Приморья (амурский 
тигр, дальневосточный леопард). 

Ход занятия 

https://www.maam.ru/obrazovanie/moj-kraj


Доброе утро уважаемые гости! мы рады приветствовать 
вас на нашем открытом занятии «Приморье- мой любимый 
край» 
 
Дили-дили-дили-дили!- 
Колокольчики звонили. 
Дили-дили-дили-дили!- 
Колокольчики будили 
Всех жуков, пауков 
И весёлых мотыльков. 
Динь, день! Динь, день! 
Начинаем новый день! 
Дили-дили-дили-дили! 
Колокольчики будили 
Всех зайчат и ежат, 
Всех ленивых медвежат. 
И воробушек проснулся, 
И галчонок встрепенулся… 
Динь, день! Динь, день! 
Не проспите новый день! 
 

Ребята мы собрались здесь, чтобы  поговорить о нашем 
любимом крае и  удивительной природе   

 А скажите пожалуйста как называется наш край, в 
котором мы живем (Приморский край) 

Правильно, Приморский край! Приморье- прекрасный, 
живописный, щедрый край! Находится он на самом Востоке 
нашей страны, там где встаёт солнце! Когда вы идете в 
детский сад, а взрослые на работу, в Москве -глубокая ночь. 
Но мы уникальны не только тем что солнце встает раньше а 
уникальной  и живописной природой . Наш край славится 
таёжными непроходимыми лесами и, богатой морской 
флорой и фауной.  
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Ребята скажите а кто из вас родился в Приморском 
крае (слушаем ответы) 

-Андрей, а скажи пожалуйста, как называют место где ты 
родился? ( Родина) 

- Правильно, «Родина», Родной край, Родимая сторонка. 
Малая Родина 

Есть большая Родина, наш Приморский край, и есть 
маленькая родина – Это наше Село Барабаш 

 
 Воспитатель; вы знаете откуда наш поселок получил свое 
название Барабаш?  

Ответы детей 
 
Правильно названо в честь генерала, Якова Фёдоровича 

Барабаш 
 

А вы знаете что Первоначально это место использовалось 
местными жителями для охоты и рыболовства. закон об 

охоте разрешал населению истреблять тигров и леопардов. 

Больших кошек убивали ради забавы. Охотники 

стремительно сокращали природный ареал хищников. На 
территории Приморского края было зафиксировано всего 

три популяции дальневосточного леопарда на трёх 

небольших территориях. Нужны были срочные меры. 

постановлением Правительства Российской Федерации был 
создан национальный парк «Земля леопарда и охота была 

полностью запрещена. 

Сейчас наш поселок знаменит, Национальным парком 

Землей леопарда, где обитает редкий вид кошек. Кто может 



ответить какие? (амурский тигр и дальневосточный 

леопард) 

 Эти уникальные виды животных стали символами 

природного богатства.  

Предлагаю сыграть в игру 
 

Игра "Природные охотники" 

Цель: Узнать о местных животных и их среде обитания. 

Приготовление: 

1. Сделайте специальные "охотничьи" списки с 
изображениями и названиями местных животных. 
2. Находите эти объекты на природе или в парке. 

Правила: 

1. Дети делятся на команды и получают списки. 
2. Каждая команда должна найти как можно больше 
животных или их следов. 
3. После завершения задания каждая команда рассказывает 
о найденных животных и их привычках. 

Завершение: Обсудите, как защитить обитателей природы. 

Молодцы вы справились с заданием 
 

А также в нашем крае есть 6 заповедников;  
кто может ответить какие? 

-Сихоте-Алиньский 

-Ханкайский 



-Лазовский 

-Кедровая падь 

-Дальневосточный морской 

-Уссурийский 

 

Воспитатель : Ребята, а вы знаете для чего нужны 
заповедники? 

Ответы детей  

- Верно, для того, чтобы охранять растительный и 
животный мир нашего края. Ведь на территории 
заповедников и заказников нельзя охотиться на животных, 
рубить деревья, срывать растения. 

Кто из вас помнит, какие краснокнижные животные 
обитают в Приморском крае?  

Ответы детей- тигр, дальневосточный леопард. 
Белогрудый медведь. Уссурийский пятнистый олень . харза, 
амурский лесной кот  

Молодцы животных красной книги вы заете, предлагаю 
игру «Знатоки родного края»…. 

Дидактическая игра  
- Как называется наш край? 
(Приморский край) 
 
- Кто является главой Приморского края (губернатор Олег 

Николаевич Кожемяко… 



- Дети, скажите, как называется столица Приморского 
края? (Владивосток) 

- Как называют леса в нашем крае (тайга) 
- Как называется человек, который рубит лес для 

заготовки пиломатериалов? (лесоруб) 
-Как называется море, которое омывает берега 

нашего Приморья (японское) 
-Как называют людей, которые ходят в море (моряки, 

рыбаки) 
Как называют людей которые истребляют животных ( 

браконьеры) 

- Какие символы приморского края вы знаете ? 

 
(Флаг, Герб) 
Думаю и с этим заданием вы легко справитесь  
Вам нужно Собрать пазлы 
Флаг и герб Приморского края 
Задать вопрсы про влаг и герб 
 

 

 
А теперь мы проведем с вами разминку  
Родина» 
Нет на свете Родины красивей – (шагают на месте) 
Боевой страны богатырей. (изображают «богатырей») 

Вот она, по имени Россия, шагают и разводят руки 

От морей простёрлась до морей 

Нет на свете края, что любимей (шагают на месте) 



Чем Приморский наш родимый край 
Моряками славится и тигром (разводят руки) 

Здесь тайга и море словно рай! 

 
Мы все с вами очень любим свою Родину, свой 

родной Приморский край. Как мы можем проявлять свою 
любовь к нашему краю? 

-Правильно, не загрязнять его природу, тайгу, море. 
Заботиться о животных, не разрушать памятники культуры. 
И достопримечательности, которых у нас очень много! и 
одно из них лотосы предлагаю закончить наше занятие 
оригами лотос  
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